Přívlastek – kontrolní otázky
Doplňte následující tvrzení o přívlastku (jedno, maximálně 2 slova).

Přívlastek je větný člen ______________  (doplňte 1 přídavné jméno)

Vyjadřuje v širokém slova smyslu ___________________ toho, co pojmenovává jeho řídící jméno. 

Může být vyjádřen slovními druhy ___________________________  (doplňte 1 přídavné jméno)

Podle gramatického vztahu (shody) k řídícímu jménu rozlišujeme přívlastek:

				
			

Podle počtu členů v přívlastku shodném rozlišujeme přívlastek:
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Je to pravda?

TVRZENI

Pfivlastek zavisi vyhradné na
podstatném jméné, popf. na slovnim
druhu 2—-4, ma-li ve vété funkci
podstatného jména

Pfivlastek stoji vidy pfed jménem.

Jedno jméno muze mit jen jeden
pfivlastek.
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Je to pravda?

TVRZENI

Sloveso nemuze byt pfiviastkem.

Pfislovce nemize byt pfivlastkem.

PFivlastek nemize zéviset na slové,
které je soucasti prisudku.
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